
 

CE1 

Grammaire 

Les touristes curieux découvriront des monuments étonnants. 

 

Lecture 

1) Félix est le tigre en peluche de Léa.  

2) Léa ne peut pas se baigner avec Félix, car il s’abîmerait et serait plein de bosses. 

3) Les parents de Léa passent leurs journées étendus sur des chaises longues.  

4) La maman de Léa ne veut pas se baigner car les vagues sont beaucoup trop hautes. Son 

père ne veut pas non plus, car il trouve que l’eau est beaucoup trop froide. 

5) Léa a construit des châteaux de sable et creusé des douves pour s’occuper.  

 

Problème quotidien 

 

Jonathan achète un livre à 2 euros. Il paye avec un billet de 5 euros.  

Combien le libraire doit-il lui rendre ? 

Je cherche la différence entre 5 et 2. Calculer une différence, c’est faire une soustraction : 

5 – 2 = 3 

Le libraire doit rendre à Jonathan 3 euros. 
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CE2 

 

Grammaire 

Mes parents recevront bientôt mon livret scolaire. 

 

Lecture 

 

1) Flotte ou coule ? Facile ! 

2) Cette fiche est : un tour de magie (on pouvait accepter également : une leçon de sciences, 

car nous avons des explications scientifiques) 

3) Pour faire ce tour, il faut deux verres, deux œufs, un peu de sel marin. 

4) Ce petit tour de magie.  

Du sel marin. 

De l’eau tiède. 

Le deuxième verre. 

5) Prédire signifie : dire à l’avance. 

6) On dit que les deux verres ont l’air parfaitement identique car le sel dissous dans le 

deuxième verre est devenu invisible.  

Géométrie 

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me 

l’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin. 

Problème quotidien 

Dimanche matin, le boulanger a fabriqué 32 tartes. Le soir, il lui en reste 8.  

Combien de tartes a-t-il vendues ? 

 

Je calcule : 

32 – 8 = 24 

Le boulanger  a vendu 24 tartes. 


